

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОДЕЙСТВИЯ МЕЖЦЕРКОВНОЙ ХРИСТИАНСКОЙ ДИАКОНИИ

Благотворительный Фонд содействия межцерковной христианской диаконии (БФ «Диакония») зарегистрирован в 2008 году. Деятельность Фонда является продолжением работы Ассоциации ХМДС, созданной в 1991 году.

Это христианская негосударственная организация, поддерживающая диаконические инициативы в Северо-Западном регионе Российской Федерации, являясь объединением ведущих христианских конфессий, действующих на территории России, имеет возможность комплексного анализа и координации деятельности, указанных конфессий в социальной сфере.

В 2009 году продолжалось развитие проектной деятельности БФ «Диакония» (далее Фонд). Самым значительным событием в изменении структуры Фонда стало его объединение с БФ во имя св. Серафима Вырицкого, при этом проектная деятельность объединилась под руководством исполнительного директора Фонда, а его программным директором стал бывший директор БФ во имя св. Серафима Вырицкого И.Г. Пискарев, персонал которого также вошёл в состав сотрудников Фонда. В настоящее время (с 1 октября 2009 года) деятельность Фонда включает в себя центр трезвости для наркозависимых в дер. Пошитни Псковской области, центр социальной адаптации, адаптационную квартиру в Санкт-Петербурге.

Программа деятельности Фонда по реабилитации наркозависимых:

В комплексную программу помощи входит – психосоциальная реабилитация наркозависимых и профилактика ВИЧ-инфекции и других социально зна-

чимых заболеваний среди наркозависимых. С этой целью осуществляется деятельность трех взаимосвязанных структурных подразделений:

1. Реабилитационный центр для наркозависимых «Пошитни» во имя св. Серафима Вырицкого находится в Псковской области в 12 км от посёлка Пушкинские Горы. Пациенты окормляются монашествующими Свято-Успенского Святогорского мужского монастыря с целью сочетания духовной и психологической помощи реабилитирующимся пациентам.

2. Центр социальной адаптации наркозависимых (ЦСА) находится в Санкт-Петербурге на Загребском бульваре, 52.

Центр консультаций и профилактики: очное (индивидуальное и групповое) и заочное (по телефону) консультирование по вопросам немедицинской реабилитации наркозависимых и вопросам, связанным с профилактикой и лечением ВИЧ-инфекции; мотивационное консультирование, направленное на отказ от наркотиков; психологическое и социальное сопровождение ВИЧ-инфицированных и наркопотребителей; работа с родственниками по преодолению созависимости; работа с родственниками ВИЧ-инфицированных по информационной, психологической и духовной поддержке.

В сентябре 2010 года на базе ЦСА планируется открытие социальной гостиницы с круглосуточным проживанием 12-15 воспитанников на основании договора о сотрудничестве с КСЦОН Фрунзенского района.

Адаптационная квартира для круглосуточного проживания 4 человек, прошедших реабилитацию в РЦ «Пошитни».

Юридический адрес: 192171, Санкт-Петербург, ул. Полярников, 17-32

Тел/факс: (812) 717-14-91. Тел: (812) 717-88-85

E-mail: dir@cidc-spb.ru alena-ryd1@yandex.ru

www.cidc-spb.ru